
1. 다음 안에 알맞은 분수를 써넣으시오.
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답:



2. 다음 도형은 이등변삼각형입니다. 세 변의 길이의 합이 74 cm일 때,
변 ㄱㄴ의 길이를 구하시오.

답: cm



3. 그림은 크기가 같은 정삼각형 3개를 붙여 만든 사각형입니다. 이
사각형의 둘레의 길이가 95 cm라면, 정삼각형의 한 변의 길이는 몇
cm인지 구하시오.

답: cm



4. 안에 알맞은 수를 순서대로 쓴 것을 고르시오.

12.307에서 3은 의 자리, 0은 의 자리, 7은
의 자리를 나타냅니다.

① 0.1 , 0.1 , 0.1 ② 0.1 , 0.01 , 0.01

③ 0.1 , 0.01 , 0.001 ④ 0.001 , 0.01 , 0.001

⑤ 0.001 , 0.001 , 0.001



5. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝ 안에 >, < 또는 =를 알맞게 써넣으시오.

7.71 ⃝ 7.710

답:



6. 다음을 ( )안의 단위로 나타내시오.
2356m( km)

답: km
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8. 다음 중 가장 큰 수와 가장 작은 수의 합을 구하시오.
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이 몇인 수인지 구하시오.

답:
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남은 두유는 몇 L 인지 구하시오.
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11. 길이가 61
8 m 인 테이프와 53

8 m 인 테이프를 이어서 붙였더니 전체

길이가 107
8 m 이었습니다. 이어 붙이는 데 사용한 테이프는 몇 m

인지 구하시오.
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12. 직사각형 모양의 종이를 다음 그림과 같이 접어서 삼각형 ㄱㄴㄷ을
만들면, 삼각형 ㄱㄴㄷ은 무슨 삼각형인지 구하시오.

답: 삼각형



13. 다음 설명 중 옳지 않은 것은 어느 것입니까?

① 정삼각형의 모든 각의 크기는 예각입니다.

② 예각삼각형에서 예각이 아닌 다른 두 각의 크기는 둔각입니다.

③ 9시 정각의 시침과 분침이 이루는 각은 직각입니다.

④ 직각삼각형에서 직각이 아닌 다른 두 각의 크기는 예각입니다.

⑤ 3시 50분의 시침과 분침이 이루는 각 중 작은 각은 둔각입니다.



14. 선분 ㄱㄴ과 한 점을 이어서 둔각삼각형을 그릴려고 합니다. 이어야
하는 점의 기호는 어느 것입니까?

① ㉠ ② ㉡

③ ㉢ ④ ㉣

⑤ 모두 가능합니다.



15. 다음 소수의 덧셈을 하시오.

답:



16. 다음 소수의 뺄셈을 바르게 계산한 것을 고르시오.

(1) 5.307 − 3.95 (2) 8.56 − 6.64

① (1) 1.357 (2) 2.02 ② (1) 1.357 (2) 1.96

③ (1) 1.357 (2) 1.92 ④ (1) 1.352 (2) 1.96

⑤ (1) 1.352 (2) 1.92



17. 승이는 밭에서 고구마를 4.79 kg을, 정연이는 0.928 kg을 캤습니다.
두 명이 캔 고구마는 총 몇 kg인지 구하시오.

답: kg



18. 다음을 바르게 계산한 것을 고르시오.

⑴ 7.81 + 2.89 − 2.31 ⑵ 3.33 + 11.32 − 8.73

① (1) 8.29 (2) 5.82 ② (1) 8.29 (2) 5.92

③ (1) 8.38 (2) 5.82 ④ (1) 8.39 (2) 5.82

⑤ (1) 8.39 (2) 5.92



19. 다음 소수 중에서 가장 큰 수와 가장 작은 수의 합을 구하시오.

4.28 2.94 4.29 2.89

답:



20. 세 소수의 덧셈을 바르게 계산한 것을 고르시오.

(1) 6.888 + 4.721 + 3.019

(2) 11.809 + 7.89 + 1.666

① (1) 14.617 (2) 21.364 ② (1) 14.627 (2) 21.365

③ (1) 14.628 (2) 21.365 ④ (1) 14.628 (2) 21.466

⑤ (1) 14.628 (2) 21.478


